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Протокол

проведения  Публичных слушаний по обсуждению решения о

проекте «Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области»
от  «22» июня 2022 г.



с. Криуша
Председатель:    -  Загоруйко Людмила Михайловна -  Глава Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Присутствующие: Депутаты  сельского Совета, представители учреждений муниципального образования,  жители муниципального образования. 

Повестка дня:

1. Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Докладывает Загоруйко Людмила Михайловна
Ход заседания:

Председатель:  Уважаемые присутствующие!
Сегодня мы будим рассматривать проект решения: Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области 

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ и Министерства спорта РФ от 27 декабря 2019 г. №897-пр/1128 «Об утверждении методических рекомендаций по благоустройству общественных и дворовых территорий средствами спортивной и детской игровой инфраструктуры»; Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 29 декабря 2021 г. №1042/пр «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований», Уставом Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области, предлагается:

1. Утвердить Правила благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области.

2. Признать утратившим силу со дня вступления в силу настоящего решения следующие решения сельского Совета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области:

- от 20.08.2019 г. №48 «Об утверждении Правил благоустройства на территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области»;

Председатель: Какие у Вас будут замечания или предложения по данному решению Сельского Совета?


Замечаний и предложений не поступило.


Председатель: Прошу проголосовать за решение «Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области ».
Присутствующие проголосовали – единогласно «За».

            РЕШЕНИЕ:

        Заслушав и обсудив информацию Загоруйко Л.М. о проекте «Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области » участники публичных слушаний решили:
        Одобрить Правила благоустройства территории Песчанского муниципального образования рекомендовать сельскому Совету принять их.

Глава Песчанского

муниципального образования                   
      
Л.М.Загоруйко

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06 октября 2003 г. №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Песчанского муниципального образования,  на основании решения сельского Совета Песчанского муниципального образования № 178 от 12.05.2022 г. «О назначении публичных слушаний по проекту решению сельского Совета Песчанского муниципального образования «Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области», извещаем о том, что 22 июня 2022 года в 10-00 часов по адресу: Саратовская область, Самойловский район, с. Криуша, ул.Почтовая, д.3, здание СДК с.Криуша, состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения сельского Совета Песчанского муниципального образования « Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области».

В результате публичных слушаний проект решения сельского Совета Песчанского муниципального образования «Об утверждении Правил благоустройства территории Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области» одобрен, так как процедура назначения и проведения публичных слушаний соблюдена; представленные материалы отвечают установленным требования; мотивированных возражений не поступило.

Председатель публичных слушаний


       Загоруйко Л.М.

