Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающих в связи с предоставлением муниципальной услуги «Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»
- Конституцией Российской Федерации ;

- Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

- Федеральным законом от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";

- Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ "О полиции";

- Федеральным законом от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения";

- Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";

- Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

- Федеральным законом от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации";

- Налоговым кодексом Российской Федерации;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090 "О правилах дорожного движения";

- постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2009 г. № 934 "О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации";

- постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2011 г. № 272 «Об утверждении правил перевозок грузов автомобильным транспортом»;

- приказом Приказ Министерства транспорта РФ от 5 июня 2019 г. № 167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»;
- Законом Саратовской области от 31 июля 2018 г. № 73 «О дополнительных гарантиях права граждан на обращение».
-Устав Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
