                                                            ПРОТОКОЛ
Рабочей группы по учету результатов публичных слушаний по обсуждению проекта  отчета об исполнении бюджета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области за 2023 год.
с.Криуша                                                                                                         15.05.2024  г.
	                                                                                                              10-00 час

                                                                                                                  Здание СДК с. Криуша  
         
Присутствовали: граждане, проживающие  на территории Песчанского муниципального образования, работники бюджетных учреждений, депутаты.
Повестка дня: публичное слушание по обсуждению проекта отчета об исполнении бюджета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области за 2023 год.
Докладчик:  Масычев Сергей Алексеевич – депутат Песчанского муниципального образования.

Председатель рабочей группы–  глава  Песчанского муниципального образования,  Загоруйко Людмила Михайловна выступила с тем, что в соответствии с требованиями статьи 28 Федерального Закона  от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на публичное слушание должен выноситься   проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области за 2023 год». Аналогичная  норма закреплена в Уставе Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области. 
Слушали:  Масычева Сергея Алексеевича - депутата сельского Совета  Песчанского муниципального образования. 
Депутат сельского Совета  Песчанского муниципального образования Масычев Сергей Алексеевич доложил о проекте отчета об  исполнении бюджета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области за 2023.

Председатель рабочей группы, Глава Песчанского муниципального образования Загоруйко Людмила Михайловна: Какие у  присутствующих будут замечания или предложения по данному вопросу? 
Замечаний и предложений не поступило.
Решили: Одобрить проект отчета об исполнении бюджета Песчанского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области  за  2023 год.

Глава Песчанского 
муниципального образования					Л.М. Загоруйко

