Сведения по обращениям граждан, поступивших в администрацию Песчанского муниципального образования за II квартал 2022 года
       За II квартал 2022 года в администрацию Песчанского муниципального образования поступило  34 обращений граждан, в том числе  29  письменных заявлений от граждан,5 устных обращений.

Среди обращений граждан наиболее актуальные вопросы:

- соцобеспечение и социальная защита населения -  33 (акты обследования жилищно-бытовых условий, выписки из похозяйственной книги гражданам, о подсобном хозяйстве и др.);
- нотариальные действия –  1.
 -земельные отношения, нарушение правил благоустройства, обеспечение  водой, обеспечение безопасности людей (газопровод), самовольный захват зем.участка, присвоение адресов земельным участкам, ограничение движения большегрузного транспорта и тд.
      Все письменные заявления, поступившие в администрацию Песчанского МО были рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ"О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". Заявителям в письменной форме даны ответы в  законом установленный срок. 
    За период II квартала 2022 года на платформу обратной связи администрации Песчанского МО обращение в электронном виде не поступало.
